
Comment fut: 2 [La qualité 

des informations transmises 

avant la formation]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [La compréhension des 

modules de formation]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [L'attitude du formateur 

(sourire, ponctualité, 

relationnel)]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [La maîtrise du sujet traité 

par le formateur]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [L'organisation de la 

formation et la gestion du 

temps]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [La méthode pédagogique 

du formateur]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [Les moyens et outils 

pédagogiques du formateur]

Comment avez-vous trouvé : 

1 [L'ambiance général de la 

formation]

Pensez-vous : 2 [ Etre en 

cohérence avec vos besoins 

de compétences]

Très satisfait 86% 182 150 177 202 199 190 193 182 190 156

Satisfait 14% 29 57 36 11 14 23 20 29 21 53

Peu satisfait 0% 1 5 0 0 0 0 0 2 1 3

Mécontent 0% 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Nombre de 

questionnaires
100% 212

Comment avez-vous trouvé : 

[Le contenu et le plan de 

formation]

Comment avez-vous trouvé : 

[La compréhension des 

modules de formation]

Comment avez-vous trouvé : 

[L'ambiance général de la 

formation]

Comment avez-vous trouvé : 

[L'attitude du formateur 

(sourire, pédagogie, 

relationnel)]

Comment avez-vous trouvé : 

[L'organisation de la 

formation et la gestion du 

temps]

Très satisfait 81% 74 70 68 82 84 68

Satisfait 19% 17 21 23 9 7 23

Peu satisfait 0% 0 0 0 0 0 0

Mécontent 0% 0 0 0 0 0 0

Nombre de 

questionnaires
100% 91

2015 / 2016 2017

Très satisfait 74 182

Satisfait 17 29

Peu satisfait 0 1

Mécontent 0 0

Nombre de questionnaires 91 212
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